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Передплата 
на «РУСЛАНА» виносить; 

в Австриї:
цїлин рік . . . . 20 кор.
пів року . . . 10 кор]
чверть року . . . 5 кор.
місяць . . 1-70 кор.

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

Виходить у Львові що два 
крім неділь і руских еьаот 
О 6*1, год. пополудня.

Редакция, адмінїотрацм і 
експедиция »Руслана« під я  1. 
ім.Дом6ровского(Хорунщини).Ежо- 
педпция місцева в АґенцжІ Со- 
коловского в пасажі Гавсммяц

Рукописи ввертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
ЗО с. від стрічки.

Злука морий.
Росин наміряє перекопати відразу три 

великі канали, які злучать віддалені моря 
з собою. Один канал має іти від Фіньско- 
го заливу до Білого моря, другий з Каспій- 
ского до Чорного моря, а третий, найбіль
ший і стратеґічно та економічно найваж- 
нїйіпий має злучити Балтийске з Чорним 
морем.

За своїм союзником не хоче остати но 
заду і собі-ж приступає до великих водних 
інвестиций. Правительство иредложило па
латі проект ухваленя півтора мілїнрда 
франків на сю ціль. Одному проєктови при
знано вже наглість і на днях призначить 
палата 6635  мілїонів на будову вісім но
вих каналів, поправу сімох, вже ествую-І 
чих водних доріг та одинайцяти морскихІ 
пристаний.

Попри сї водні будови, які лише в 
меншій мірі мають стратеґічне значінє, під
несено вже від трех літ опрацьований про
ект »злученн двох морий* с. е Атлянтий- 
ского океана з Середземним морем. Окре
му комісию вислано перед двома роками, 
щоби приглянула сн новим будовам кана
лів в Анґлїї та Німеччині і свої поміченії 
зужиткувала при проєктованю великаньско- 
го і трудного підприємства каналу напопе
рек цілої Франциї.

Канал ’»дкох морий* буде виходити з 
Лїоньского заливу коло Нарбон і добіжить 
до Атлннтийского океану коло Бордо, зглнд- 
но Ґеронд. бго довжина винесе 4-50 кільо- 
метрів, а найвисше піднесене буде лежати 
207 метрів понад морским плесом. Мимо 
сего загати найновійшої конструкція бу
дуть достарчати достаточної скількости во
ди навіть для великих, воєнних кораблів, 
та підносити їх в короткім часі. Подорож 
через канал з одного моря до другого має 
треватн всього 22 годин; до перебути об
'їзду через Ґібральтарский пролив потреба 
тепер вісім днів. Канал буде 9 метрів глу- 
бокий, 44 метри широкий, а місця для ви
минанії будуть поширені на 65 метрів.

Кошти будови сего каналу обчислені 
на кругло 900 мілїонів франків. Се вели
чезна сума, хотьби на Францию, але єї на
дїють ся відзискати за кілька літ з кана
лових мит. Через пять департаментів буде 
іти ся велична артерия водної комунікація 
так для місцевої торговлї і руху, як і для 
сьвітових курсів великих кораблів. Не ли
ше скорочене часу, ощадність в паливі, 
але і далеко більша безпечність плавби 
зверне цілий рух торговлї ПІВНОЧІ! з по
луднем на сей новий, францускин канал. 
Надїють ся зараз в першім році отвореня 
каналу відобрати найменше 50 мілїонів з 
побору каналових оплат, а сей дохід по
винен з року на рік збільшати ся у знат
ній проґресиї.

Але далеко важнїйшим, чим економіч
не та торговельне, є стратеґічне значінє 
сего каналу. До тепер Анґлїя, держачи в 
своїх руках Ґібральтар, Мальту та Египет 
могла себе уважати першою силою на Се
редземнім морю. В данім разі она могла 
замкнути се море в сей спосіб, що не про

Інтервент в і|)®вивсм справі.
Інїциятива до гжляндскої інтервенцій в бур

еній справі вийшла, як доносить Йіапсіагсі, з 
Брукселї, від королевої Вільгельміни. Се і чудно, 
що сей шляхотний, хотяй мало приготований 
почин, походить від женщини, бо «а мало об
числив ся і з одною і з другою стороною Пре
зидента Кріґера повідомлено лише довірочно 
про намірену інтервенцію; е;н відповів, що не 
є в можности удїлити Голяндиї мирової місиї, 
як довго Анґлїя не хоче признати незавпежмо- 
сти Бурів. Анґлїя, як можна було з гори надї- 
яти ся, не хотїла приняти інтврввнциї, піднятої 
без жадного уповажненя і згоди інтересованої 
сторони.

З Гаґи заповнюють, що голяндске прави
тельство нотифікувало свої інтерввнцийні кроки 
великим европейским державам. Німеччина від
повіла, що до кінця нолуднево-африканьскої 
війни заховає стислу нейтральність. Натомість 
Роаия і Францпя заохотили Голяндию, підняти 
сей крок в інтересі мира.

Не відомо, чи Австрия зазначила своє ста- 
жовиско і якого она є погляду на почин Голян
диї, але доносять про факт, який є дуже хара
ктеристичним для «невтральности* Европи.

З  Сандоміра в Росиї доносять, що в та
можнях стаднинах анґлїйскі аґенти закупили 
16.000 коний. Утворену центральну стацию в 
Надбережні коло Тарнобжеґу, над росийскою 
границею, де згромаджено сей табун коний і 
звідси мають перевести єго найкоротшою доро
гою до полудневої Африки. Транспорт має іти 
через Галичину VІа Тарнобжеґ-Розвадів-Пше- 
ворск-Перемишль-Стрий-Лавочне через Угорщи
ну.

Для Анґлїї справа закупна коний для по- 
луднево-африканьскої війни є иерворядної ваги. 
Без коний Анґлїя не могла би навіть думати о 
заборі Трансвалю, а Бури, на своїх хижих кони
ках виперли би єї скоро із занятої території/. 
Тому найліпшим пособленєм бурскій справі бу
ло би, коли би европейскі держави справді до
держали цілковитої невтральности. В данім слу- 
чаю Росин не повинна би позволити закупову
вати стаднину на своїй тжриториї, а Австрия не 
перепускати транспорту єї через свою терито- 
рию. Але дарма жадати сего, коли ще перед 
тим Угорщина достарчила Анґлїйцям своїх сте
пових коний...

Не диво, що Анґлїя використала голяндску 
інтервенцию лише на те, щоби ось то показати 
свою рішучість та непохитність. О скілько єї 
відповідь є чемною, вказуючи на брак всякого

пустила би жадної атллнтийскої фльоти, 
ані через Ґібральтар, ані #через Суецкий 
канал до Середземного моря. Франпуска 
»атлянтийска дивізин* і росийска »північна 
днвізия» могли стати зовсім ізольованими 
від * Середземної дивізиї* Франциї і > чор
номорської дивізія* Росиї. Тепер-жеж оба 
союзники хотнть постарати сн о запобіже- 
нє такій евентуальности. Водне полученє 
на власній територія Атлантика з одної 
сторони, а Балтика з другої з Середзем
ним морем здвоює неначе сили обох дер
жав супротив Анґлїї, яка небавом буде 
мусїла уступити з домінуючого становиска 
на Середземнім морю.

повномочия, який чинить голяндску інгервенцию 
безпред.метокою, о стільки тон є рішучим. Ска
зано там, що над иньшою пропозициєю, як без- 
условне підданє ся воюючих ще Бурів, анґлїй- 
ске правительство не буде застановляти ся. 
Що-до пропозиції, вислати голяндску денута- 
цию до полудневої Африки, запитано льорда Кі- 
ченера і він осьвідчив ся против сего.

На раді міністрів згоджено ся на те, як 
доносить »Тітеа«, що лише збільшені висиленя 
Кіченера змогуть покінчити війну. Правитель
ство видало приказ змобілїзувати 10 нових ба- 
талїонів мілїциї до полудневої Африки. Се ви
кликало як найліпше вражінє в цілій Анґлїї. 
З  усіх сторін зголошують ся охотники. Повстав 
новий рух, нове одушевленє для справи, яка 
вже стала справою ратованя народної чести. 
І в сей спосіб голяндска інтервенция викликала 
може як-раз противний вислїд, бо подала наго
ду анґлїйскому правительству ствердити ще раз 
всенародно, що в бурскій війні не може бути 
иньшої евентуальности, як зложене оружия Бу
рів і здане ся на ласку і неласку «ліберальної 
Анґлїї».

Однак ся анґлїйска рішучість зовсім не 
налякала хоробрих Бурів. Париска »Тешрз« ого
лошує розмову з др. Лєйдсом і Фішером. Они 
заперечують сему рішучо, мов би провідники 
Бурів, перебуваючі в Европі, мали чинити Ап- 
ґлїї якісь мирові пронозпциї. Представителї по- 
луднево-африканьских ренублик приймуть радо 
до відомості! всяке змаганє до почесного нокін- 
ченя війни, але анї нікого не уповажнювалн до 
таких переговорів, анї ніколи не відступили і 
не відступлять від жаданя самостійності! бур
ених републик. Фішер твердив, що війна вичер
пала Анґлїю і она мусить корисно покінчити ся 
для Бурів, а Штайн заповів, що в данім разі 
Бури будуть бороти ся до послїдної каплі крови.

З оудиввоі місії деривоі рад.
В дальшім ході нарад над етатом внешпх 

шкіл, на заеїданю в суботу, иос. К у р ц  виска- 
зав своє невдоволенє з заяви правительства що
до чесного університету на Моравії, бо не ска
зано, де і коли сей університет маж повстати. 
Пос. З а  ч е к  виказув, що Чехи бажають в Мо
равії лише рівноправності!, а Німці виступають 
против чесного університету і против всякої у- 
годової акциї. Бесідник принимає заяву прави- 
тельства що-до основана університету і бере 
єго за слово, що спільними силами буде стара- 
ти ся о заведене мира, який може настати ли
ше з усуненєм політичного і національного 
гвету.

Пос. С т р а н с к и й  прилучає ся до виводів 
попередних бесідників та виказує деякі потреби 
прагского унїверситегу, а пос. Мальфаті домагав 
ся заложеня італїйского університету в Триєстї.

Пос. Б а р в і н ь с к и й пригадує розвій рус
кої культури в еноцї князівства і відроджена, 
згадує про давні часи, про церковні школи і 
брацтва, про Ставропіґію у Львові і про науко
ве заведене в Київі, заложене на взорець пари- 
скої академії. Сї заведеня відзначали ся поче
сно на поли рускої науки. Рускі учені помагали 
Петрови Великому переводити єго реформи в 
Росиї. На жаль Петро Вел. і Катерина II. зни
щили автономію України і привели до упадку 
єї свободу і культуру. Однак рускі учені, здобу-
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ваючи просьвіту на італїйских та нїмецких уні
верситетах, положили підвалини до нового куль
турного розвою рускої науки. Рівночасно цісар 
Иосиф II. оснував у Львові університет і ство
ривши на нїм кілька руских катедр, утворив 
нове огнище для рускої науки. Слідуючі цісарі 
визначили львівский університет огнищем рус
кої науки, мимо сего він числить нині заледви 
сїм руских катедр. З  початку піднесло ся за
гальне стремлене до основаня у Львові руского 
університету, як нїколи опісля. Мимо некорисних 
условій, руска народна література в послїдних 
десяти літах розвинула ся надзвичайно. Дальше 
бесідник домагає ся Ьомноженя на університеті 
руских катедр, а в першім ряді домагає ся 
утворена катедри для антропольоґії і етнографії. 
Відтак жадає стипендиїв для руских доцентів і 
управильненя на львівскім університеті' язико
вих відносин, які довели до сецесиї руских сту
дентів на університеті.

Пос. Менґер полемізує з виводами посла 
Шалька, що знесене чесного привело до упадку 
віденьский університет. Виступає против зало- 
женя ческого університету в Бернї, якому най
ліпше місце, після думки бесідника, в Кроме- 
рижи.

Пос. Вукович домагає ся основаня катедри 
хорвацкого або ческого язика на віденьскім у- 
нїверситетї та щоби іспити, зложені на загреб
енім університеті, признавано в Австриї.

На сім замкнено дискусию, а справозда- 
вець, пос. Стажиньский, в кінцевій промові ви
ступив против жаданя д’Ельверта, щоби ечеркну- 
ти кредит на політехніку в Бернї, та внесене 
пос. Шалька за заложенем медичного факуль
тету в Лїнцу. Вкінци вносить, щоби петициї за 
утворенєм пяти нових університетів: нїмецкого, 
ческого, руского, словеньского і італїйского, по 
мисли виводів міністра просьвіти д-ра Гартля, 
переказати правительству.

При голосованю, етат »висші школи» пе
рейшов без зміни в виді правительственного 
предложеяя, а так само внесене референта що
до відступленя правительству справи основаня 
пяти нових університетів.

Зараз відтак приступлено до наради над 
буджетом середних шкіл.

Після обширного справозданя референта 
пос. Стірка, заняв слово бар. ПІвеґель, а відтак 
пос. Романович, який зображує нужденний стан 
наших ґімназий. Бесідник доказує, що перепов

нене стає причиною великого числа паралєльок, 
надмірного уживаня суплентів, а се унеможли
влює педаґоґічне і дидактичне ведене школи. 
Ж адає помножена шкіл середних в Галичині 
та уможливлене реалістам переносити ся на у- 
унїверситет.

Відтак промовляють еще пос. Бик, Жачек, 
Вукович, Барвіньский і др. 0  год. 7. вечером пе
рервано дискусию. Слідуюче заеїданє доперва ві 
вторник по заеїданю палати. Мимо великого чи
сла записаних до голосу, мають надію, що ві 
вторник, а найдальше в середу покінчить ся бу- 
джет середних шкіл.

Просимо відновити передплату, бо на 
кредит не будемо посилати часопись

Н О В И II К II.

— Календар. В і в т о р н и к :  гр.-кат. Тимотея, 
Атаназия; рим.-кат. Вероніки. — В с е р е д у :  
гр.-кат. Климентия; рим.-кат. Агати.

— Головний Вид'л Товариства ..Просьвіта'1 у 
Львові взиває Хвальні Виділи тих Читалень 
„Просьвіти", котрі дотепер не предложили спра- 
воздань з своєї дїяльности за послїдні два роки, 
щоби в найкоротшім часі тіїж предложили, бо 
на найблизших загальних зборах Товариства 
•Просьвіта», які відбудуть ся в короткім часі', 
мусять предложити ся також справозданя з ру
ху Читалень.

— Загальні збори Товариства ,.Клюб Русинок1-
у Львові відбудуть ся дня 11. лютого вльокали 
Товариства о 5. год. пополудня.

— Консекрация вірменьского архиепископа кс. 
Теодоровича відбула ся вчера в вірменьскій ка- 
тедрі у Львові. Торжество розпочало ся о 9. год. 
рано. Кс. кардинал Пузина відправив Службу 
Божу, почім відбуло ся висьвяченє нового ар- 
хиепискона. Консекрациї довершив кс. кардинал 
Пузина при участи всіх церковних достойників 
обох обрядів з Галичини. В катедрі були при
сутні: намісник Гр. Пінїньский, кр. маршалок ґр. 
Потоцклй, деякі посли, представителї властий, 
президент міста др. Малаховский і ин. Після 
звичаю новому архипастирови жертвовано вино, 
хліб і сьвічки. По торжестві консекрациї кс. ар- 
хиеп. Теодорович проголосив дві проповіди: о- 
ну до вірменьского .духовеньства а другу до 
вірних диецезиї. —. Вечером відбув ся обід.

— Самбірска окружна Рада устроюе дня 20. 
лютого в сали готелю Народного о 2. год. по
полудня велике народне віче, на котрім реферу
вати будуть 1) п. Вячеслав Будзиновский о рен-

тових загородах і 2) др. Данило Стахура о ра
дах повітових.

— Руска Бесіда в Самборі устроюе сих мя- 
сниць одинокий вечерок з танцями в неділю 16. 
лютого в новій сали в готели Л. Букетиньского. 
Запрошена вже розсилають ся, а колиб хто че
рез недогляд або похибку не дістав, зводить 
зголосити ся до комітету, а сейчас дістане.

— Вечерок з танцями в Бучачи, заходом •Рус
кої Бесіди», відбуде ся дня 9. лютого с. р. — 
Вступ 2 К; від родини 4 К Стрій: для пань ве- 
черковий, для панів балевий. Початок о год. 8. 
вечером. За  Видлїл «Рускої Бесіди»: Телїшев- 
ский, Колянковскиіі, Марків, Добряньский, Гарбу- 
севич, Носковский, Банах, Зарицкий, Ґецев.

— Комітет україньско-рускої молодїжи оголо
сив В »ДїіЛ-ї« 10 »Русинів», котрі не виступили 
з львівского університету, і заповідає, що даль
ший виказ оголосить по засягненю докладній- 
ших даних. Як показує ся, в сій першій сериї є 
майже самі москвофіли. А ти що на се »Ґалї- 
чанїне» ?

— Кордон замурований. В червня минулого 
— як ми доносили — «Русланови* відобрано 
дебіт в Росиї. Всі числа до приватних осіб звер
тала росийска цензура. Лише до державних ін
ститутів і бібліотек наша часопись мала при
ступ. Однак і се не тревало довго, бо від Ново
го року вдасть кнута в виді зловіїцої червоної 
нечати »К,е(и9е раг 1а Сепзиге» захопила »Ру- 
слана» висиланого до державних інститутів.

— З Кракова доносять нам телеграфічно: З а 
гальні збори товариства „Читальня Просьвіти» 
в Кракові висказують своє обурене і крайну по
горду москальофільскій молодїжи академічній 
за її негідне поступованє і ренеґатску роботу в 
справі україньского університету у Львові.

— Двмонотрация. в Чернівцях на гр.-ориент. 
цминтарі відбували ся позавчера похорони пра
вославного Русина Вольского, ученика VIII кл. 
ґімназ. Коли сьвященик почав відправу по ру- 
муньски, між учениками, товаришами помершо- 
го, дав ся почути знак невдоволеня. Голосні 
протести і оклики відізвали ся аж тоді, коли 
акад. Цурканович, член гопчества »Карпат* по
чав промовляти по росийски. Бесїдникови не 
дали покінчити навіть першого реченя.

— Завіщане самоубійця «Сіагееа коїошуізка» 
доносить: До центрального готелю заїхав перед 
кількома днями Николай Калин, мужик з Чор- 
тівця, властитель крамниці в тім селі. Коли в 
пятницю до полудня він не виходив з замкне' 
ної кімнати, готелева служба перечула щось не
доброго і о 2. год. пополудни виважила двері. 
На постели лежав Калин з перестріленою скра- 
нию, з револьвером в руці, судорожно затисне- 
ній. Що спонукало самоубійщо до сего вчинку, 
остае доси тайною. Денат мав 26 літ. При нїм 
найдено картку, писану олівцем, отсего змісту: 
• Прощай земле! Прощай рідна ненько Україно!

0. Я. Кониський.

Тревогі автора і вд авш и .
(З  натури).

Раз-якось на весні у вечері 
письменник немолодого^ вже віку 
Ігнат Крнвунка сидів біля свого ро
бочого столу і, підперши голову на- 
злоги, дивив ся через відчинене ві
кно в сад. Прекрасний вечер май- 
ський віяв своїм теплим, спокійним, 
ласкавим духом. Повновидий, сріб
ний місяць стояв саме проти вікна, 
буцїм спинив ся наумисне, щоб за
зирнути в душу до Кривунди да 
подивити ся, чи глибокі там ра
ни, заподіяні цензурнім ножем. Не
бесна блакіть горіла ясними зоря
ми; з саду через вікно лили ся в 
сьвітличку пахощі молодої листви, 
сьвіжої траві і бузку.

Якийсь час Кривунда сидів не
рухомо, скинувши очи на небо і 
втягаю чі в груди весняне повітря; 
аж всь заторохтів грім, з півночі 
насунула ся хмара; забігала роже
ва блискавка і полив дощ; Кривун
да зачинив швидче вікио; знати 
бую, що переміна погоди не до 
смаку йому. Глянувши на годинник, 
він мовив:

— Так воно і е, угадав: як-раз 
вісім; не дурно-ж то я почуваю, що 
хочеть ся чию, пора. Чом же отеє 
вона не подіє самовару і де вона — 
ота капосна молодиця! від самого

обіду і очей не покаже; і що вона 
робить? певне спить, або на рун- 
дуцї соняхи дзьобає; про мене їй 
щ о!... байдуже.

З  сім словом Кривунда притис 
електричну шпоньку; заголосив дзво
ник; одначе минуло кілька хвилин, 
а ніхто не приходив.

Кривунда починав сердить ся; 
він придавив шпоньку в друге і знов 
сів біля столу. Перегорнувши кіль
ка сторін якоїсь книжки, він знов 
голову назлоги і говорив собі на 
думцї:

— Зледащіла, зовсім зледащі
ла Марина, чи з старости чи з лі
нощів — не розберу, та про мене 
все одно, з якої причини; далі так 
не можна, треба взязи другу; знаю, 
що не солодко буде, заким нова 
призвичаїть ся до мене. Марина 
живе у мене 35 літ; шкода її, тай 
на неї-ж жаль бере; нехтує вона 
мене: от і зараз: час би вже нали
ти ся чаю, а вона ще й посуди не 
приносила.

На сьому слові рипнули двері. 
Кривунда був певен, що то прий
шла Марина; не підводячи голови, 
він мовив з пересердя:

— На силу дав Біг силу! І де 
ти, вража бабо, пропадаєш, що ти 
робиш? за що ти мене голодом мо
риш?... жалю в тебе нема!... чиста 
деревина . Давай зараз самовар!

— Гм!... се не Марина, обізвав 
ся голос біля дверей. Кривунда повер
нув голову. Біля дверей стояв низько- 
ватого зросту чоловік, білявий, верт
кий віком літ ЗО; з рудою клино-

ватою борідкою. Се був друкар і 
видавник українських книжочок Ку- 
перян Спориш.

— То! се ти, Куперяне! мовив 
Кривунда: а я думав, що Марина. 
Добрий вечір тобі. Хто-ж тобі две
рі одімкнув?

— Ніхто, вони не зачинені сто
яли.

Кривунда не всидів; зіскочив з 
свого дубового крісла і стревожено 
говорив:

— Бач, бач!... дак чи не капо
сна вона баба!

Чисто все діє на глум минї да 
на лихо — двері кидає навстеж, а 
сама — пекольна душа — десь гай- 
сає!

— лТа чого бо ти сердиш ся ?
— Як чого: торік якийсь ракло 

украв і пальто, і бриль, і ліску; дак 
вона хоче, щоб і вдруге обікрали; 
так не можна! Прожену...

— Кого се?
— Марину.
— Годі! Марини ти не проже

неш; як ти будеш без неї?
— Звісно, без неї не солодко, 

тай з нею не мед! прожену її! досі 
самовару не дає.

Кривунда знов подзвонив: Ма
рина не приходила.

— Нема, не йде! Може в шин
ку; отак доживись: або без чаю 
сиди, або сам самовар станови... 
піду.

Кривунда хотів йти в пекарню, 
але Спориш спинив його, говорячи:

— Тривай! все одно, нічого не 
буде з того: Марини не найдеш, са

мовару не зумієш нагріти. Чекай. 
І Марина прийде і самовар принесе 
і чай будемо пити; а доки що, вга
дай, чого я під таку годину прий
шов до тебе ?

— Ат!... я не вгадаю... Ноги 
принесли, того й прийшов... А от ти 
вгадай: чи пропустить цензура мої 
твори ?

— Се я й не вгадуючи скажу. 
Ось глянь сюди. Бачиш ?

Спориш підвів в гору руку, три
маючи чималий суверток паперу.

— Вгадуй: що се?
— Кажу: я не вгадько; мені 

чаю аж пробіг хочеть ся... Може 
мої твори ?

— Вони...
— Не вже?
— Спориш розгорнув суверток, 

ткнув пучкою в і червону печатку і 
мовив:

— Бачиш: «дозволено цензу
рою».

Кривунда зрадів.
— Ану покажи, чи богато хре

стів? держала довго, трохи не пів
року.

— Я ще й сам не дивив ся; 
скоро отеє у вечері принесли з по- 
чти, я швидче брила на голову, но
ги на плечі та до тебе.

— Спасибіг, спасибіг. Сїдай-же, 
подивимося; може таке гробовище, 
що самі червоні хрести. Ану ко 
сюди.

(Дальше буде).
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Бо вже Тебе не побачу! Гину! Мати гину! Синів 
руских є богато... Не пропадеш Мати Україно! 
ГЦом мав з собою грошей, том відіслав на ру
ских академиків. Фамілії близшої не маю жа
дної, ні тата, нї мами, анї братів, нї сестер, анї 
жінки. Никола Калин Керничний з Чортівця.

— На загальних зборах Наук. Товариства ім. 
Ш евченка вибрано до Виділу пп.: проф. Грушів- 
ского головою, Костя Паньківского, д р а  Кости 
Левицкого, д-ра Івана Макуха, проф. Кукурудза, 
проф. Громницкого і Гнатюка. Заступниками ви- 
ділових вибрано пп.: Гр. Гарматїя, С. Сидоряка 
і Ю. Мудрака.

— З поезий Уляни Кравченко.
Псалом подяки.
За сум безмірний і за кро'в пролиту,
Понуру темряву давних віків,
За хмари лютих горд, руїни-втрати,
За дні трівог, пожари, муку, смерть,
З а  поколінь цілих тяжке безсилля,
За сльози, біль і невільничий сьпів,
За вікове ярмо, за жертву й одчай 
За горе, що дідам дісталось в щерть

О Отче, най хвала буде Тобі!

За  нинішні погрози й темну владу, (
Ненависть ворогів нечесних — злих,
За  люд принижений, нещасний, темний,
За біль зневіри, сумнівів, жадоб,
За неспокій, за голод і спрагу,
З а  невсипущі труди мас цілих,
З а  бій тяжкий, змаганнє поколїня,
За  кривду нашу і за школу проб,

О Отче, най хвала буде Тобі!

І за відродженнє будуче наше,
З а  розцьвіт праць, звершеннсть мрій-надій, 
За  дім і храм наш, що велично стануть,
За  -слави зорю, що осяє край,
За  землю нашу, що дасть хліб і сіль нам, 
За збратаннє в сїмю — за мир спокій,
За  волю, щастє, що дїтий жде наших,
За ясний сьвіт, для них грядучий рай —

0 Отче, най хвала буде Тобі!
— Др. Кайндль, професор черновецкого уні

верситету, замістив в «ХУіепег Хід1.» два фей
летони про номенклатуру галицких і буковинь 
ских-»Русинів« (КиїЬепсп, Пиззіпеп). Автор прий
має назву «Русини» яко загальну, а їй підпо
рядковує «Руснаків», «Гуцулів», Бойків» і >Лем
ків». В другім фейлетоні автор виступає проти 
уживана слова >усраїньсннй
«кий» замість «руский».

в бурскій справі, социялїстів в справі нещастя 
в закопі «Юпітер» і аграрників про речинцеву 
товровлю. Доперва на засїдапю дня 17. або 18. 
с. м. палата буде могла, як здає ся, приступити 
до нарад над контингентом рекрута.

Берлин, 3. лютого. З  причини наступаючої 
і руско-українь- за кілька днів подорожи архикн. Франца Фер- 

динанда до Петербурга, інспірована Розі, відпи-
—  Як давнїйше учили ГеоГраФІЇ в школах наро- рає тверджена, немов би ся подорож мала на 

дних. В ГІразї роздобув якийсь учитель книжоч- цїли створене нового союза Австро-Угорщини з 
ку ще з 18. столїтя, після котрої учено в н їм ец -!р осиею в нї ої митової ф
ких школах народних ґеоґрафп. Книжочку ту ,! ,  . , г
під заголовком: «Коротенька Географія для д ї- івзагалі зближене Австро-і горщини до дводер- 
тий», видав був у Вроцлаві 1759. р. якийсь Гот- жавного союза.
лїб Ендерсфельдер. Після сеї книжочки мусїли : Париж, 3. лютого. З  усіх пристаний доно-
дїти учити ся Географії так як би катехизму і сять про страшну бурю, яка шаліє на мори, 
давати на питаня точно такі самі відповіди, які ; Білгород 3. лютого. Підчас; пожару у вій- 
були в книжочці. яка то була наука ґеоґрафп, і .
нехай послужить доказом слідуюча пробка із СКОВ1М магазині в Кравжаєвач експьодувало, як 
сего підручника, де говорить ся про Іспанію: Як подають, пів иілїона набоїв. З  людий ніхто не 
виглядає Іспанія на мапі? — Як розстелена те-'поніс смерти.
ляча шкіра. — Які там люди ? — Бистроумні і ' Білгород. 3. лютого. З  причини конфлікту
постійні, але й горді та ліниві. -  Яке місце по-' тельства зі скуіІЧИН0Ю при нарадах над
казують в Саляманці? — Пекло, де чорт мав . ..
свою школу. — Котрий з черги школяр припа- • гРомаДскою автономією, якої скупчина не хоче 
дав єму? -  Семии. — Котру провінцию нази-’п1ддати під сильнїишу контролю п рави тел ька, 
вають шпихлїрем Іспанії? — Андалюзию.— Яку вибухло мінїстерияльне пересиленє., Імовірно 
честь мусять тут жінки віддавати мущинам? — ; прийде до керми радикальний кабінет Пасіча, 
Мусять їм послугувати при столі і велика л а - 'а  не є виключеним розвязанє скупчини.
яК£ аК° Х ДЛЯ Н“ Х ДИШИ.ТЬ ™ Щ° ”оа тар"ли’ ~  Пекін, 3. лютого. Появив ся едикт цісаре- 
Якии наиславніишии дім гостиннии? — Дім го-| .. „ Л
стинний в Компостель. — Хто не потребував би в0  ̂ ВД°ВИ> якип позволяє на супружє межи Ки- 
встидати ся мешкати в тім домі гостиннім? — тайцями а Маиджурцями. Иньший едикт заохо- 
Цїсарі, королі і князі. — Котра місцевість є чує членів цїсарского дому до подорожий, щоби
славна з чудесного дзвона? — Віллїя. — В ко
трім м.стї в Іспанії є більше жінок як мущин ? 
— В Саляманці. — Кілько жінок припадає там 
на одного мущину? — Шість — і т. д.

— Купуйте! Товариство педагогічне рішило 
знизити ціну слідуючих книжок:
Істория педаґоґії . 60 сот.
Лисенко'. Коза Дереза . . 50 я §
Учитель до 1900. р. . 2 К — „
Дьвінок до 1900. р. . 4 К — „
Картаґенцї і Римляни . . 20 ,
Кобзар малий . . . 30 „
Кобзар великий 2 К, опр. 2 К 40 с. і 2 К 70 „
РоОг^сгпік сіо капсеїагуі вгкої 1и<1о\у. 60 „
Др. Мандибур'. Олімпія . . 40 „
Марта Борецка 40 сот., опр. . 60 „

. Пачовскии,'. Думи народні 40 с., опр. 60 ,
Вовчок: Інститутка 40 сот., опр. 60 »

— Приписи на мясницї. Мясницї се час танців, 
весіль, забав «гуляючих», тому є на часі пригада
ти, що надмірне гулянє шкодить здоровлю. Пі
сля осуду гігієністів, танцювати до півночи не 
є так шкідливе як по півночи, а головно для 
женіцин. Один з лікарів зібрав приписи що-до 
танцю в отсих 7 параграфів: 1) Гарні пані, гу 
ляйте уміренно: спершу повільні танці, опісля 
живійші, а при кінци ґальопки. 2) Перестаньте 
гуляти, коли єсьте змучені. 3) Старайтесь не пе
рестудити ся — лїмонїядою або мороженим. 4)

і в чужих краях познакомлювали 
ною культурою і винаходами.

ся з посторон-

— На книжочку вкладкову Товариства взаїмн: 
' кредиту «Дністер» ч. 1800. на фонд академічної мо- 
лодїжн вплинули дня 21. січня 1902 дальші жертви: 
о. М. Мосора, Поручин, складку 6 К (від паруб
ків з коляди 5 К, Г. Янчиньского, дяка 1 К); о 
Янович Хотінь, коляду з Цотїня 20 К, Б. Вахня- 
нин Стрий складку виколядовану Товаришами 
20 К, о. К. Фаціевич, Стрілиска нові збірку в 
церкві 54 с., Й. Кацалай війт і Гавришко Бабяк 
секретар громади Дубє коло Бродів, коляду для 
гайдамаків, синів Руси 20 К, з окликом: Честь 
їм! і на будуче не забудем про них!; о. А. Ло- 
тоцкий Тростянець дальшу жевтву від себе і 
прихожан 10 К, о. М. Коритко, Соснів 4 К, Т. 
Левицкий, Ярослав коляду 6 К 12 с., (від Ми- 
хаїла, Івана, Антона, Анни і Розалїї Чижиків З 
К, Теодозия і Ілярия Левицких 1 К, Ванди Ко- 
шута 1 К, Варвари Чиж 20 с., П. Бакаляра 20 с., 
Анастазиї Верб, Аь 20 с., Анастазиї Цїтулич 20 
с., Мариї Розкувші 20 с., решту дрібними датка
ми, Тов. ім. Шевченка від Льва Кишакевича 
Величка 9 К; Разом того дня 149 К 12 с.

Дня 22. січня 1902 вплинули дальші жертви: 
Руско-україньскі радикали «Народної Спілки», 
долїшний кут в Ілинцях 32 К, Іляріон Лушнинь-

Не щадіть потрібних до здоровля »гарбузів» та 
не бійте ся сказати: >Я змучена». 5) Мамуні та 
опікунки най не приневолюють своїх дівчат гу
ляти з кождим муїциною. 6) перейти ся по салі 
і розмовляти є ліпше як гуляти. 7) Балева саля 
повинна бути добре огріта, а підчас забави 
кілька разів провітрувана.

— Сила совісти. Анґлїйска Газета «ОІоЬе» 
розповідає таку історию: Якомусь анґлїйскому 
пасторови пропала недавно тому парасоля. Він 
мав важну причину здогадувати ся, що той 
важний прилад забрав єму „не хотячи" хтось 
із єго не конче чесних прихожая. Але він хотів 
конче прийти знову до своєї парасолі і взяв ся 
на спосіб: В неділю мав він дуже красну і про
мовляючу до серця проповдь, в котрій згадав 
також і про то, як то деякі люди міняють або 
тари забирають чужі парасолі і додав: Коли би 
хтось з вас взяв не хотячи яку парасолю, хоч 
би й мою, то нехай, коли встидає ся віддати єї 
публично, кине єї тихцем в ночи через мур до 
мого города, а все буде добре. На другий день 
по тій проповіди найшов сьвященик в своїм го
роді 46 парасоль!

— Переписна Редакциї і Адміністрації!. Впр. о. 
М. Кін. в Дїд. Годимо ся.

— Дрібні вісти. В Коломиї ширить ся тиф; 
доси занедужало около 60 осіб. — В Бродах і 
в окресности лютує пятнистий тиф. — Засно
вана мин. року часописи >N382 ОІоз» в Кракові, 
упала.

Т е л є ґ р а м и.
Відень, 3. лютого. Засїданя палати мають 

відбути ся у ві вторник і пятницю, а опісля на
ступить перерва задля мясниць. Відтак відбуде 
ся засїданє імовірно аж 13 лютого. Всі ті засї
даня виповнять ся дискусиєю над наглими вне-

Іский в Тухольцї 4 К, о. Ілия Матковский в Сви- 
дові складку 35 К (з коляди в Свидові 11 К, 
з коляди в Антонові 8 К, з пушки «Поміч ака
демікам» 6 К, від Василя Федева 2 К, І. Федева 
І К, від себе 7 К); о. І. Колянковский, Ходачків 
вел., складку 22 К (від парохіян Ходачкова ве
ликого і Забойок); Константина Малицка, Галич, 
складку 73 К (71 К коляду зібрану в сьвята па
рубоцтвом з Галича, а то пп. Львом Бродови- 
чем, І. Дроздом, В. Сливпньским, І. Чемеринь- 
ским, Й. Цівка, М. Кривоносом, І. Засєдволя То
ми, Й. Засєдволя Михайла, Ст. Мусякевичем і Й. 
Засєдволя Теодора, а 2 К від Андрея Богусєвича 
др. М. Лагодиньский, Делятин, складку ЗО К (від 
себе за січень 10 К, від Ю. К. за січень 10 К, від 
народних учителів, складка 6 К, виграна в карти 
в Зарічу 4 К); о. Й. Балько в Турильчу, коляду 
46 К (від брацтва старшого в Турильчу 11 К 70 
с., з коляди від парубків в Турильчу 15 К, ко
ляду з Слобідки курилецкої 4 К ЗО е,, з ІІідфи- 
лигія 6 К, з Вербівки 9 К); М. Секунда Новий 
Санч складку на снїданю у паньства Секундів 
в день Йордану 45 К (від д-ра Дзеровича 20 К, 
Решетиловича 20 К. Витошиньского 2 К, Твар- 
дєвича 2 К, Вархаловского І К); о. Н. Левицкий, 
Сливки, складку (коляду) 14 К (від брацтва 
старшого 8 К, від парубоцтва в Сливках 6 К); 
Читальня Просьвіти, Вишенка вел. 4 К, Й. Сї- 
лецкий, Стрий, коляду учеників III. класи школи 
видїлової 10 К 42 с., о. І. Брикович Кривеньке, 
складку 76 К 22 с. (з коляди в Кривенькім 24 
К 17 с., з коляди в Василькові 8 К 55 с., від 
брацтва жіночого 10 К, від брацтва дівочого 10 
К, Вол. Чернявского 2 К, о. І. Левицкого 4 К, 
Ю. Левицкої 2 К, з преферанса 2 К 34 с., від 
Н. Байдака І К, Гр. Мушія 1 К, Н. Иедостойно- 
го 1 К, Ф. Байдака 1 К, Мариї Червоняк 1 К, 
Елени Брикович З К, о. І. Бриковича 4 К, і 
Ромка Бриковича 1 К, з окликом: «Нарід своїм 
славним синам!»); Елеонора Билиньска в Хаще- 
ві, складку 5 К 40 с. (від себе 2 К, М. Новаков- 
скої 1 К, І. Павлюха Гнатового 2 К, Симона Па
влюха Іванового 30 с. і Луця Пишко 10 с.); о. 
Й. Вишаньский, Джурин, .даток за січень і на 
листоноша 2 К 03 с., о. Й. Кисїлевский, Рошнїв 
2 К, о. Й. Низовий Чернилява 5 К, о. Н. Рудни- 
цкий Яблінка, складку 10 К (від -себе за січень 
2 К, о. Теоф. Билинкевича з Раківця, за січень 
2 К, о. В. Гординьского за січень 2 К, а 4 К з 
жидка); о. Т. Бордуляк, Городище, складку 10 
К (від себе 5 К, від парохіян з Городища і Но- 
совець 5 К); Руска Бесіда в Тернополи 15 К, о. 
Вол. Мартннович Сколе, з.акафисту на новий 
рік в Сколім 21. К 05 с., Й. Кинасевичева, жена 
нароха в Волкові, дві складки 60 К (І складка: 
від о. Стернюка з Пустомит за січень 4 К, від 
Читальні в Пустомигах 7 К, від Читальні в Лї- 
сновичах 9 К, з соборного акафисту 10 К, ра
зом ЗО К, II складка: на соборчику в Волкові 
від о. дек. Струминьского 2 К, о. Елїяшевского 
4 К, о. Погорецкого 2 К, о. Фолиса з Скпилова 
5 К, о. Бобовника 1 К, о. Зарицкого 1 К, о Гу- 
ґлевича 1 К, о. Пелеха 1 К, о. Бутриньского 1 
К, о. Роздольского 1 К, о. Стрільбицкого 1 К, 
від пань: Кинасеничевої 1 К, Стрільбицкої 1 К, 
Стернюкової 1 К, від дітей: Сгефцї Кинасевич 
25 с., Наталки Кинасевич 25 с., Ґенька Пого
рецкого 1 К, з пушки з тетрапода 5 К, неозна
чених 50 с.); о. А. Билинкевич Волчківцї, склад
ку 136 К 71 з. (від членів селяньского хору в 
Волчківцях, котрі з правдивим пожертвованєм 
через три дни і ночи ходили з колядою від ха
ти до хати і не злякались нї грози нї плюти 
76 К 71 с., з акафистів і коляди від брацтв в 
Волчківцях 40 К, з акафисту і коляда від брац
тва в Орельци 20 К); о. Й. Мільницкий Львів 5 
К, Народна Торговця від н. О. Кокуревича з Пла- 
зова 4 К 20 с., о. II. Свистун Козова, через 
«Союз» складку 40 К 90 с. (від себе за січень 
5 К, А. Копертиньско’і, за січень 5 К, И. Корду- 
би 2 К А. Федорчака 1 К, П. Сьвятенького і К, 
Д. Нагайла 2 К, А. Лисевича 1 К, Т. Грамяка 1 
К, Г. Пуста 1 К, Лавр. Бемка 1 К, А. Грубяка 1 
К, М. Гмитраша 1 К, П. Коло дія Молодшого 1 К, 
Йосафмта Омеляна І К, С. Гмитраша 1 К, Н 
Олійника 1 К, О. Леськова 1 М. Кульки 1 К, Ва
силя Федорчука 1 К, М. Пуста І К, Т. Стеця 1 
К, Т. Грамяка 20 с., А. Омеляна 40 с., М. Баглаь 
40 с., Г. Церцака 20 с., Т. Михайлицї 50 с., М. 
Гмитраша 50 с., А. Колодїя 20 с., Л. Пьотрика 
20 с., І. Грамяка 40 с., В. Марущака 40 с., Сем- 
ка Грамяка 50 с., Т. Олійника 50 с., Ії. Стоколо- 
су 50 с., І. Цапка 50); о. Темницкий від К. Ко- 
цовского в Стрию 2 К; разом того дня 710 К 
93 сот.

Дня 23. січня 1902 вплинули дальші жертви:
М. Врода Дрогоїв коляду від членів Читальні 
Просьвіта 4 К, о. 1. Матковский, Меляиця З К, 
Михайлина Кульчицка, Ііідиечари за січень 5 К, 
о. Л. Адриянович, Керманичі збірку з коляди 
10 К, о. М Шведзїцкий Поздяч 20 К (рату за 
січень 10 К, збірку при ріжних нагодах 10 К, 
о. І. Рогужиньский Шешори коляду парохіян 4 
К (між тими Сенатович 1 К), о. Н. Любинецкий, 
Чесники складку 35 К (від Читальні Просьвіти 
в Чесниках 11 К 47 с., громади Чесники склад
ку в сьвята 15 К 53 с., від себе 8 К), Й. Охри- 
мович з Велдїжа 6 К, о. І. Навроцкий, Голгочі 
33 К (а то від брацтва 10 К, від членів читаль
ні 10 К, зі складки 13 К), о. І. Глиньскии, Озе -
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ряни складку 47 К (від себе рати за січень і 
грудень но 10 К, коляду від парохіян 27 К), 
Читальня Просьвіти в Капустинцях 8 К, Ан
дрій Ґілєвич аґент «Дністра» Кути коляду З К 
60 сот (від себе 1 кор., Анни Пинчук 1 К 60 с., 
і  Т. Климюкж 1 К, Ружицкий В., Золочів 2 К 
1 с., о. Й. Войнаровский, Тишківцї з акаф. 10 К 
66 с., о. П. Кудрик, Рогатин складку 90 К (від 
себе 2 К, І. Кудрикової 2 К, 3. Герасимовиче- 
вої 2 К, др. А. Терлецкого 15 К, членів «Про- 
сьвіти» з аматорского представленя 20 К, склад
ку за почином п-ви Дурбаківної в домі о. . ек. 
Макогоньского в день імянин ЗО К 47 с., від 
Винницкого 2 К, о. Любинецкого 2 К, Гургуле- 
вої 2 К, Гургули 2 К, Юрка Гургули 1 К, Обер- 
таса 1 К, з коляди молодців 8 К 53 с.); о. Л. 
Яримович, Кореличі від себе і з акафісту 40 К, 
о. О. Гавришо, Бібщани складку 15 К (від себе 
за січним 10 К, з акафісту 5 К). Разом того дня 
336 К 27 с.

Дня 24. січня 1902 вплинули дальші жертви: 
В. Храбар, Сороцко, складку членів Читальні 
Просьвіти 9 К 70 с , (від Анни ГІелїх дочки про
візора церковного і К, П. Бачиньского 1 К, В. 
Храбара 20 с., В. Бачиньского 40 с., Мариї Б. 
40 с., Ілиї Шупа 20 с. Ф. Тимчака 60 с., М. 
Юз ви 20 с., П. Оконьского 20 с., Н. Чуйки 20 с.,

H. Заблоцкого ЗО с., Г. Погорільця 20 с., Н. Я- 
рушевского 60 с., П. філиля 20 с.. І. Ванчури 
20 с., В. Лопньовского 20 с., П. Тимчака 20 с.,
I. Граба 20 с., Д. Погорільця 10 с., Г. Федиши- 
на 10 с., В. Свистуна ЗО с., Н. Голуба 20 с., В. 
Свистуна 20 с., І. Ґрудецкого 10 с., І. Косцїв 10 
с., П. Свистуна 1 К, І. Матвіїв 10 с , з допискою: 
зібрані лепти засилаєм молодим борцям за до
роге рідне слово, щасть Бобе на чужині), о. В. 
Решетилович, Мокротин жертви з акафисту 10 
К, о. М. Шавала в Полтві складку (від себе 2 
К, від церкви в Полтві 5 К, від церкви в Ж ене
ві З К), о. І. Окуневский, Яворів другу рату за 
лютий 10 К, о. І. Сената, Бересть складку хлоп
ців гайдамаків з Берестя 2 К, Громада Добро- 
мірка на разі складку 12 К, о. 1. Дорош, Рако- 
болти в друге 16 К, о. Л. Авдиковский, Куна 
шів від себе і парохіян 27 К, о. М. Мосора, ГІо- 
ручин від п-нї Теклі Лежогубскої 2 К.

(Дальше буде).

— На книжочку випадкову Товариства взаїмн. 
кредиту »Днїстер« ч. 1300 на фонд запомоговий] 
для академічної молодїжи вилинуло дня 1. лю-1 
того с. р. дальші датки в сумі 188 К 56 с., а 
дня 2. лютого 106 К; по день 2. лютого включ
но вплинуло 46 348 К  06 сот.

на 1 9 0 2 .  р ік .
Ціна 1 кор. без пересилки почтової; з пересил

кою о 10 сот. більше.
Замовляти у Сеня Ґорука у Львові, (площа 

Домбровского ч 1.
»ТОВАРИША < можна набувати також у 

всіх Філіях »Народної Торговлї».

У М У Р О В А Н И Й  ДІД)"
з ОФІцинами, садом і огородом

в БЕРЕЖАНАХ (ч. 4. побіч ставу)

продам сейчас за 4.000 зр.
Зголошеня приймає Редакция «Руслана».

РІК ЗАСНОВАНЯ 1892. —
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Товариство взаїмних обезпечень
Львів, ринок ч. 10. (дім »Просьвіти«).

є одиноким руским Товариством асекурацийним.
Фонди «Дністра» з днем ЗІ. грудня 1901.
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истер|  Фонд емеритальний . . 47.753
«Дністер» обезпечає будинки як також збіже і пашу про- 

Н Н В И Я В Я Я Н  тив шкід огневих. Всі три ВП. Ординарияти припо-
ручили «Дністер» Всч. Духовеньству і всім вірним. 

Оплата премії в «Дністрі» є уміркована, а чистий зиск
надвижку з оплат — розділяє 

«Дністер» межи своїх членів яко звороти. В р. 1900. і 1901. виносить зворот 8%. 
Шкоди виплачує «Дністер» дуже скоро, а оцінку шкід переводить разом з деле

гатом і 2 членами місцевими. До 31. грудин 1901. виплатив «Дністер» 
5.075 відшкодоване в сумі 2,656.787 кор.

Члени «Дністра» можуть без перешкоди затягати позички в Банку краєвім і ка
сах ощадности. бо каси ті принимають поліси «Дністра» при 
позичках гіпотечних.

На житє можна обезиечати через «Дністер» — капітали на дожитє, посмертні ка
пітали, посаги, ренти і т. д. — краківскім Товаристві, а з провізні від 
тих обезпечень відступає «Дністер» часті, на рускі добродійні цїли.

Аґенциї передає »Дністер* радо селянам^ господарям, особливо де нема *Дні- 
стра*. Аґенти заробили 349.486 кор. провізиї.

Фонд резервовий . 
Резерва премії . . 
Резерва специяльна 
Фонд емеритальний

386.462 кор. 83 сот. 
265.227 „ — „

6.609 ,, — „
76

разом 
' 645.383 кор. 59. сот.
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С0Ю38ЕІ1М Егпезіа ТІїогпа.
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА“  ул. Сснїшна 

Небувала, сензацийна програма!
від І. до 16. лютого 1901.

При співучасти війскової музики 80. п. п.
1) Увертурт (Реклямоґраф). 2) ЗЬе. чотири

елементи, найбільше сежзацийііе видовище на 
сцені. 3) 1 Ііе іЬгбв Ницоззеі, королі ґімнастиків 
на потрійнім реку. 4) Чотири сестри Мас-боїв- 
гиз, анґлїйскі танці акробатичні. 5) Іеап Магсопі, 
в своїм пречуднім акті: В країні музики і сьві- 
тла. 6) ТЬе Сотебу Гоиг, американьскі мінстре- 
лї. 7) .Ігпохл/зкі Тгіо, ексцентричний акт акроба
тичний. 8) АІба Ігеоз, француска субретка. 9) 
АЬз-Ауєііо, містецькі Гімнастики. 10) Американь 
ский біоскоп, нова серия живих фотографій.

- Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представленя. Що 
пятницї Н ідІїН Ь представлене. Білети вчаснїй- 
ше можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Кароля Люд вика ч. 9. у Львові.

Селяне! убігайте ся тілько о аґенциї »Днїстра«.

Розклад поїздів зелїзничкх обовязуючий від 1-го тая 1901.
(Приїзд і ВІДЇ8Д поданий після часу середно-европейского).

Поїзд
посп. | особ. до Львоваприходить

0 годин!

ІІ0Ї8Д
посп. ( особ. 

відходить
о годині

ЗІ Львова

Господиня
для заряду дому і господарства, вдова се- 
редних літ, пош укує місця на скромних 

услівях.
Близші інформациї в редакциї «Руслана».

Контора виміни

1-36

2-20
2-35

1 45

6-10
6-20
6‘46
7-45
7- 40 
800
8- 10 
8-15 
8-50

11-45
11- 55
12- 55 
1-10

3- 14
4- 40
5- 11 
5-36 
5-50
5- 40
6- 00

Ніч

8-40
2-31

1215

7- 36
8- 50
9- 41 
9-20 
9-ЕО
9-40

10- 20 
10-20 
10-02
3-12
3-36

8 Кракова, Берлина, Ва^їлавг Відня 
в Чернівців (Інкан, Га. ацу) Гусятина 
8 Бруховвч, щод. від 16. мая до 15. вер. вк. 
в Янова
8 Тернополя, Бродів на дв. Підзамче 

„ „ на дв. головний
8 Лавочного (Пешту) Калуша, Сянока
8 Соїаля, Рави рускої

8 Кракова, Відня, Варшави, Пешту. Берлина 
8 Ряшова, Любачова, Самбора 
зі (.таниславова (Кересмеве, Потутор)
8 Янова
ві Сколього, Калуша, Хирова а а Лавочно- 

го від 1. черв, до 15. вер.
а Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв. 

ві Самбора, Борислава, Стрия
8 Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Піде. 

„ „ „ на дв. голов.
8 Кракова
8 Чернівців, Іцкан
в Сокаля, Белвця і Любачова

8 Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Брухович від 16. мая до 15. вересня щод. 
з Янова від 1. мая до 15. вер. щоденно 
8 Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
в Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова
8 Чернівців, Букарешту,
а Лавочного (Пешту) Хирова, Калуша 
в Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Піде.

> > » на дв. голов.
8 Підволочиск Копичинець на дв. Ііідвамче

„ на дворець головний

Г55
208

8-30
2-55

240

6-25
6-30
6-43
6-35
8- 40
909
9- 15 
9-25 
9-42

10-20
10-25
1-25

215

305
315
3-26
з-зо

12-45

6 35 
7-10 
7-32 
7-25 
7-62 
9-30

10- 30 
1100 
11.10
11- 32
4-15
445

2-51

до Станиславова. П .-двисокого, Потутор 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

> > > дв. Підвамче
до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
до Кракова (Відня, Варшави), Берлина
7<- ( я л і  сто, до Лагс’тсго  (1. лип. до Іб.вер 

до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв.ІІідз 

я » > дв. гол.
до Сокаля, Белвця, Рави рускої і Любачова 
до Чернівців, 
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі і сьвята
до Брухович від 16. мая до 16. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрня, Сколього від 1. мая до 30. вер. 
до Янова щоденно від 16. мая до ЗО. вер. 
до Брухович шод. від 16. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачова

до Станиславова
д» Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Явова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б.

а від 16. вер. до 30. цьвіт. 1902 щоденно 
до Лавочного (Пешту) Калуша, Хирова 
до Тергоноля, Бродів дворець головний 

„ дворець Підвамче 
до Сокаля і Рави рускої
до Брухович (13. мая до 16. в р. в нед. і сьв.) 
до Явова від 1. мая до 15. вересня 
до Чернівців і Іцкан
до Кракова, Відня, Варшави 
до Підволочиск, Бродів дв. голов , її 

» » дв. Підва
до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
до КррхоьііЧ від 16. мая до 16. вер.

ц к упр. гал. акц.

Банку
Гіпотечного

2 купує і продає

всякі

па пе ри  ц ін н і

і МОНЕТИ

по н а й д е ш е в ш ім  кур
сі деннім не числячи ніякої 

провізиї.

щод
Ї /А І1 К А :  Гсря иічиа числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.

Час середьо-европейский різнить ся від часу львівсвсго о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европей- 
скою =  12 год. 36 мів. часу львівского. — В місті видають білети їзди: Звичайні білети аґенция часописий 
Ст. І. Соколовского в пасати Гавсмава ч. 9. від 7. год. рано до 8. вечером, а білети звичайні і всякі иньші, 
тарифи, ілюстровані провідники, розклади ївди і т. п. бюро івформацийне ц. к. велізниць держав них (ул.

Красїцких ч. 5. в подвірю, сходи II, двері ч 52.) в урядогих годинах (8—3 а в сьвята 9-12).

Видає і відповідає за|редакцию Лев Лолатиньский. З  друкарні В. А. Шнйкі вск •»> .

А


